

鹤壁日报

综合新闻 | 3

锤炼过硬队伍 打造精品法院

市中级法院举行国家宪法日法官宣誓活动

在仪式中感悟宪法精神

本报讯 (记者 郭坤 通讯员 李瑜)“我宣誓,忠于祖国,忠于人民,忠于宪法和法律……”12月4日,市中级法院组织全体法官手持《宪法》单行本,面对国旗,庄严地进行了宣誓,让法官在仪式中感悟宪法精神。据悉,十二届全国人大常委会第十一次会议于2014年11月1日审议通过了关于设立国家宪法日的决定,将12月4日设立为“国家宪法日”,以此促进宪法宣传教育活动的开展。

当天宣誓后,市中级人民法院党组书记、院长刘明说,法官的职责是宪法赋予的,法官职业道德的核心是公正、廉洁、为民,基本要求是忠诚司法事业、保证司法公正、确保司法廉洁、坚持司法为民、维护司法形象。作为一名法官,只有为人民服务的义务,没有凌驾于法律之上的特权。要牢固树立法律权限不能突破、法律底线不能逾越的观念,真正把法治理念内植于心、外践于行。要把依法办事作为根本要求,完善司法程序,落实司法责任,确保公正司法;对群众反映强烈的问题,要敢于担当,妥善协调各种关系,依法维护

刘明强调,宪法是国家的根本大



市中级人民法院全体法官手持《宪法》单行本面对国旗庄严宣誓。

本报记者 郭坤 摄

群众合法权益,维护正常社会秩序。法,是治国安邦的总章程,宪法日更是要把运用法治思维和法治方式开展工作、解决问题作为基本遵循,既要遵守法的规范,又要用法的“行家”,善于从法律层面思考工作中遇到的实际问题,在法律框架内研究解决办法,不断提高司法水平。

刘明强调,宪法是国家的根本大

市中级法院举行公众开放日活动

国家宪法日 普法零距离

本报讯 (记者 郭坤 通讯员 李瑜 悅少燕)12月4日,既是全国第四个法制宣传日,又是我国第一个国家宪法日,当天,邀请我市学生代表和结对帮扶村的村民参观法院、在市新世纪广场设置法律咨询台、向公众发放《宪法》单行本及普法宣传单……市中级人民法院开展了一系列精彩纷呈的宣传活动。

活动当天,市中级人民法院的青年志愿者法官分别在市新世纪广场及审判庭门口设置法律咨询台,宣传宪法,解答公众提问,同时向公众发放《宪法》单行本及普法宣传单,提供法律咨询。在走出去进行法制宣传的同时,市中级人民法院还邀请了山城区陈家湾村的10位村民及市湘江小学11名学生走进该院,参观法庭,观摩庭审直播,近距离体验法院的日常工作。受邀请的村民和学生首先走进九号审判庭,观摩了一起民事纠纷案件的审理,随后又来到立案大厅、羁押室、远程提讯室、法院文化墙、法院荣誉室、少审合议庭进行了参观。整个过程中,市中级人民法院专门安排了青年法官介绍立案大厅、审判法庭的功

12月4日,市湘江小学11名学生在市中级人民法院少审合议庭体验当“小法官”。
本报记者 郭坤 摄

能设置及各法庭工作职责,现场解答参观人员的提问。

参观结束后,市中级人民法院机关党委副书记王宛、少审合议庭审判长曹建芳分别向参观代表发放了《宪法》单行本及“法在身边”系列普法漫画书,并聘请参观人员作为普法宣传员,将法律知识带到学校,送入农村。

市中级法院院长刘明走访驻鹤省人大代表

介绍主要工作 征求意见建议

本报讯 (记者 郭坤 通讯员 李瑜 刘静)“走访人大代表活动是法院与人大代表沟通和联系的重要渠道,同时也是关心代表工作、生活,收集代表意见和建议的重要途径。”近日,市中级法院党组书记、院长刘明先后走访了姚中立、介彬、金不换等驻鹤省人大代表,介绍了今年以来全市法院主要工作情况,征求他们对法院工作的意见和建议,并对各位代表对法院工作的理解与支持表示了诚挚的感谢。

刘明表示,在今后的工作中,市中级法院将通过多种形式和方法,进一步加深与群众间的理解与信任,在实现“锤炼

过硬队伍,打造精品法院”总体目标上,获得代表委员更多的支持和帮助。他强调,对人大代表提出意见和建议的落实执行情况,要逐一进行报告和反馈;要落实措施,进行整改,把这些宝贵的意见、建议融入到推进各项工作的实践当中,推动法院各项工作再上新台阶。

据了解,2011年以来,我市两级法院共走访各级人大代表、政协委员186人次,在走访中收集、梳理、甄别、反馈代表委员建议,通过代表委员的监督,有效地提高了全市法院法官驾驭庭审的能力,促进了审判质效的提升。

刘明表示,在今后的工作中,市中级法院将通过多种形式和方法,进一步加深与群众间的理解与信任,在实现“锤炼

市中级法院开展校园普法情景教学

学生主演情景剧 普法教育在其中

本报讯 (记者 郭坤 通讯员 李瑜 悅少燕)近日,市中级法院联合市湘江小学共同开展了关爱留守儿童的校园普法情景教学,市直各小学教师代表及湘江小学学生200余人一同到湘江小学礼堂内观看。

校园情景剧《借钱》讲述了校园里的“带头大哥”因没有零花钱,带头结伙抢劫同学的故事,该剧由市中级法院少审合议庭编剧、湘江小学的7名学生主演。小演员们的表演入木三分,将每一个人物都演绎得惟妙惟肖,礼堂内不时响起热烈掌声。情景剧表演结束后,市中级法院少审合议庭的法官们又在现

场设立模拟法庭,由学生担任人民陪审员,对情景剧所涉及的案件进行了现场审理。整个庭审过程完全按照正常的刑事案件审理程序进行,从查明被告人身份到法庭调查、法庭辩论再到被告人最后陈述,直至法庭宣判,每个环节都一

丝不苟。模拟法庭庭审结束后,市中级法院曹建芳又为学生们上了一堂题



市湘江小学学生主演的情景剧《借钱》。

本报记者 郭坤 摄

为《校园常见犯罪及预防》的法制教育课。她结合学生实际,对常见的校园犯罪类型及犯罪后果进行了讲解,并从学生如果遭遇抢劫、被人殴打、被人拉去参与打架、遇到陌生人邀请等四个方面,向学生讲解如何进行自我保护。



“90后”小伙儿马川创办了我市首家婚车车队租赁公司,尽全力在车主和客户间做好协调,保证双方满意,如今业务遍及我市和周边城市。他说,结婚是人生中的大事儿——

客户提啥要求都要尽力满足

□本报记者 武丹

组织到一块儿,组建一支专业婚车车队呢?”

有了想法就要付诸行动。马川和朋友合伙组建了一支专业婚礼车队。“我们先到焦作、郑州等地了解这个行业的发展情况,到了那里才知道人家做这行都十几年了,我当时就觉得婚车车队租赁行业未来在鹤壁的发展前景会非常好,因为市场需求量很大。”马川说,为了寻找更多的车源,马川平时不仅通过微信、微博等平台宣传业务,他没事儿就上大街上转悠,看见路边有停靠的婚车队,他就去给车主递名片。

正是因为真诚的服务和对车主的负责,让这两个年轻人争取到了越来越多的订单。“我是听朋友说的车队可以租,省时、省心,想要什么样的效果他们都能满足,我对婚礼当天的车队非常满意,因为路程较远,店家态度和服务都很好,我给好评。”安阳的客户王晴晴说。

马川的合伙人申文晨告诉记者,现在挂靠在他们车队的有100多辆车,有低、中、高三个档次。以后他们将更加规范化地为客户和车主服务,在鹤壁把婚礼车队租赁业务做大。未来,他们还将扩展业务范围。“车队司机全部统一服装,统一培训,把婚车车队做成品牌。”侯凯龙说,“结婚是每一个人人生中的大事儿,不管客户提出什么要求,我们都尽力满足,我们要给顾客留下最美的回忆。”



创业与财富

朋友一句话让他嗅到商机

“我7月份买了辆奥迪A6,之后就在朋友圈里传开了,我的生活也慢慢变得‘忙碌’,今天给这家婚礼出车,明天又是那家,新车自己都没怎么用过,全给别人结婚用了。”马川说,他每给别人出一次车,车主会给400元~600元不等的红包,一周下来除了油钱,自己还能挣几百块。

马川告诉记者,不知从什么时候开始,他的生活中到处充斥着“朋友结婚,帮我找几辆车呗”这样的声音。“有一次在朋友的婚宴上,听到同桌的一个朋友发牢骚说自己的车基本上天天在婚车车队里跑,都快成婚车专业户了。”朋友的话让马川嗅到了商机,“我当时就想,既然结婚找车队这么难,自己的朋友基本上都有车,何不把所有接私活儿的车辆

好不容接来的第一单生意就打了他一个措手不及。”当时提前就跟客户签好合同了,价格也是按照车辆档次、路线、油钱等核算好的,婚礼当天,客户突然要求车队改变路线,比原先的路线多跑了整整30公里。婚礼结束后,车主都上门来闹,为了再次争取车主对我们的信任,我和朋友商量后,把超出的钱自己垫上给了车主,那一单让我们赔了5000元。”回忆起当时的情景,马川对记者说,像这种突发状况经常发生,有的客户在婚礼前



辽宁沈阳:“无声服务餐厅”为聋哑人开辟就业渠道

近日,一家名为“刘一手心火锅”的餐厅在辽宁沈阳开业。这家火锅店聘用了42名聋哑人担任服务员,因此被称作“无声服务餐厅”。这些服务员年龄在19岁到28岁之间,服务热情,体帖专注,善于观察顾客动作读懂需要。据残联介绍,这家餐厅是目前沈阳安置残疾人就业最多的一家单位。

图为12月3日,服务员张铁松(左)、赵阳(中)和领班刘振亮在后厨核对菜品。

新华社记者 姚剑锋 摄

工银e支付:快捷、安全、全面

□本报记者 汪丽娜

人短信验证码,就可以完成5000元以下的小额支付。”

“工银e支付响应速度达到毫秒级,能助您尽享‘秒杀’乐趣!”孙宏热情地介绍。

开通便捷,安全可靠

随着社会的发展,购买物品时刷卡、电汇、在线支付等众多支付方式让人眼花缭乱。什么支付方式更快捷、更安全、更全面呢?这是不少市民想知道的问题。

“为了满足客户对快捷、安全、小额支付的需求,我们银行重磅推出快捷支付产品——工银e支付。”12月3日,中国工商银行鹤壁分行电子银行中心经理孙宏向记者推荐了一种支付方式。

小额支付,瞬间完成

“工银e支付好在哪儿呢?”对于记者的疑问,孙宏作出了回答:“工银e支付能支持多家商户。您可以在工行所有电子商务约商户的支付环节中使用。”

“工银e支付有多种支付方式,能支持全额付款及分期付款等其他付款方式。”孙宏表示,“有了工银e支付,只需输

信息不会泄露。”孙宏笑着说,“银行直接负责交易认证,交易安全保障更多。而且我们采用预留验证信息的方法,保障支付安全。同时,银行会自助调整交易限额,能最大限度降低风险。”

支付,就是这么简单

那么,工银e支付如何使用呢?孙宏向记者介绍了使用流程:“当您进入网购支付页面时,选择工银e支付,输入账号后六位、手机号、验证码,点击提交。进入支付确认页面,我们银行将向您的手机发送动态密码短信,输入对应的动态密码及验证码后点击提交即可完成支付交易。”

“支付,就是这么简单!”孙宏表示,“工银e支付,能帮您尽享网购的快乐!”

工行理财产品之窗

警惕身边的其他邪教(中)

4.狂叫“老爸作王”——“血水圣灵”

“血水圣灵”全称为“耶稣基督血水圣灵全备福音布道团”,又称“圣灵重建教会”,由左坤于1988年在台湾创立,随即渗入大陆。

七烛台和“白鸟飞鹰”旗是“血水圣灵”邪教的主要标志。

左坤称他传的是血、水、圣灵全备福音,其他教会都不具备,不受血、水、圣灵洗不得救。他歪曲《圣经》,自称“使徒”、“神的化身”,用“死后永生”等说法迷惑群众。为标榜与其他组织不同,要求信徒祷告时必须发出五分钟“笛笛答答”声,然后再祷告。

拉拢青少年是“血水圣灵”的主要目

标之一。左坤利用青少年对亲情的信任和对家庭的依恋,将邪教组织披上家庭的外衣,要求信徒称其为“老爸”或“爸爸”,定期举办“科令会”、“夏令会”对信徒进行培训。信徒聚会时精神狂热,反复呼喊“老爸作王”。为加强对成员的精神控制,左坤还为年轻成员“拉婚配”,出资举办婚礼,假意营造“团结互助”、“家庭式”的氛围。

5.自称“神的仆人”——“三班仆人派”

“三班仆人派”又称“真理教会”,是徐文库伙同李毛兴于1988年初创立的。两人打着基督教“真理教会”的旗号进行传教,自称“神的仆人”和“基督的肉身”。因他们

在传教时经常引用《马太福音》中有关“主要按照仆人的才干,分别给他们一千、二千、五千两银子,各自去管理”的记载,解释为“神现今在教会时按照三种不同的等级,给同工不同的能力、权柄来管理教会”,而被称为“三班仆人派”。“三班仆人派”自成立以来,通过散布谣言,宣扬末世论,煽动信徒与政府对抗,鼓吹“与主同掌王权”,只有信“三班仆人派”才能“升天”。他们以“奉献钱是交给神,在天积攒的财富越多,上天堂后财富仍是自己的”为名,大量蒙骗信徒钱财。同时,该组织内部管理严密,对违反教规和企图退出的信徒实行重责,甚至残忍杀害。

(市科协、市反邪教协会供稿)

反邪教科普知识